



KHROOM



## Seaview Y

Benutzerhandbuch / User Manual

Mode d'emploi / Guida utente

Manual de usuario

# Passform prüfen

Check for fit / Vérifier l'ajustement /

Controlla la vestibilità / Comprueba el ajuste

Prüfe ob die Maske am Kinn und Schläfe vollständig anliegt. Es darf keinen Spalt geben! Eine 2. Person kann helfen. Die Maske darf nicht zu stark drücken. Falls doch, bitte das Band lockern oder eine Nummer größer wählen.

**Nicht in der Badewanne testen. Es fehlt am nötigen Wasserdruck.**



Check whether the mask fully covers your chin and temples. No gap allowed! A 2nd person can help. The mask shall not press too hard on your face. If it does, please loosen the band or choose a larger size mask.

**Do not test the mask in the bathtub. It lacks the necessary water pressure.**



Vérifie si le masque couvre bien le menton et les tempes. Il ne doit pas y avoir de trou d'air ! Une 2e personne peut t' aider. Le masque ne doit pas appuyer trop fort. Si c'est le cas, desserre la sangle ou choisis une taille de masque plus grande.

**Ne pas tester dans la baignoire. Il manque la pression d'eau nécessaire.**



Controlla se la maschera è completamente attaccata al mento e alle tempie. Non ci deve essere spazio vuoto! Una seconda persona può aiutare. La maschera non deve premere troppo forte. Se lo fai, allenta la fascia o scegli una taglia più grande.

**Non testare nella vasca da bagno. Manca la necessaria pressione dell'acqua.**



Comprueba si la máscara cubre bien la barbilla y las sienas. ¡No debe pasar aire! Una segunda persona te puede ayudar. La máscara no debe presionar demasiado. Si lo hace, afloja la correa o elije una talla de máscara más grande.

**No la pruebes en la bañera. Falta la presión de agua suficiente para la prueba.**

# Mach dich startklar

Getting ready / Prépare-toi à partir /  
Preparati a partire / Prepararte para ir

**Nicht zu kräftig am Band ziehen, sondern leicht über die Umlenkung legen und verstellen. Die Maske muss leicht am Gesicht Druck ausüben. Der Wasserdruck wird die Maske weiter an das Gesicht anpressen.**

.....

Place the mask slightly over your face; adjust the strap without pulling too hard. The mask shall exert a slight pressure on your face. The water pressure will then help by slightly pressing the mask onto your face.

.....

Ne tire pas trop fort sur la sangle, mais placez-la légèrement derrière la tête vers le haut et ajustez-la. Le masque doit exercer une légère pression sur le visage. La pression de l'eau continuera à presser le masque contre ton visage.

.....

Non tirare troppo forte la cinghia, ma posizionarla leggermente sopra la flessione e regolarla. La mascherina deve esercitare una leggera pressione sul viso. La pressione dell'acqua continuerà a premere la maschera contro il viso.

.....

No tires demasiado fuerte de la correa, colócala ligeramente sobre la parte de atrás de tu cabeza y ajústala. La máscara debe ejercer una ligera presión sobre la cara y la presión del agua seguirá presionándola contra tu cara.



# Deine Meinung zählt!



Mein Name ist Christian Hanauer und ich bin Gründer und das Gesicht hinter Khroom.

Ich erkundige mich gerne persönlich ob alles reibungslos verlaufen ist und möchte mitteilen, dass ich für Fragen, Anregungen oder bei Problemen gerne zur Verfügung stehe.

Kundenfeedback ist der Grundstock für ein Unternehmen. Ich ertappe mich selbst immer wieder, dass ich keine Produktbewertung schreibe, wenn ich zufrieden bin. Es bedarf auch bei mir immer dieser kleinen „Bitte“. Es wäre toll, wenn Du dir kurz die Zeit nimmst, eine Bewertung auf Amazon zu schreiben. Vielen Dank vorab.

**Lass uns plaudern +49 159 044 31 427**

# FAQ



## **Ich kann im Wasser schwer atmen.**

Wenn du selten im Wasser bist, ist deine Zwischenrippenmuskulatur unterentwickelt. Gut, dass diese sich schnell aufbaut. Versuche weiter zu schnorcheln und verbringe viel Zeit im Wasser.

## **Muss ich die Ventile herausziehen?**

Nein! Bitte lasse alles so, wie es geliefert wurde.

## **Wasser läuft in die Maske.**

Prüfe das Ventil am Kinn ob es offen ist. Wenn nicht, kontaktiere uns

## **Wie reinige ich die Maske?**

Mit Süßwasser. Nicht mit dem Handtuch trocken reiben!

## **Ersatzteile findest du bei uns im Shop.**



## **I can hardly breathe in the water.**

If you are rarely in the water, your intercostal muscles are underdeveloped. Good news: they build up quickly.

Try to keep snorkeling and spend a lot of time in the water.

## **Do I have to pull out the valves?**

No! Please leave everything as it was delivered.

## **Water runs into the mask.**

Check the valve on the chin to see if it is open. If not, contact us.

## **How do I clean the mask?**

With fresh water. Do not rub it dry with a towel!



## **Je peux à peine respirer dans l'eau.**

Si tu es rarement dans l'eau, tes muscles intercostaux sont sous-développés. Heureusement ceux-ci se développent rapidement

Essaye de continuer à faire de la plongée avec tuba et passe beaucoup de temps dans l'eau.

## **Dois-je retirer les soupapes ?**

Non! On te prie de tout laisser tel qu'il a été livré.

## **L'eau coule dans le masque.**

Vérifie la valve du menton pour voir si elle est ouverte. Sinon, contactez-nous.

## **Comment nettoyer le masque ?**

Avec de l'eau douce. Ne surtout pas frotter avec une serviette!

# FAQ



## **Riesco a malapena a respirare nell'acqua.**

Se sei raramente in acqua, i tuoi muscoli intercostali sono sottosviluppati. Bene, questo si accumula rapidamente. Cerca di continuare a fare snorkeling e trascorri molto tempo in acqua.

## **Devo estrarre le valvole?**

No! Si prega di lasciare tutto come è stato consegnato.

## **L'acqua scorre nella maschera.**

Controlla la valvola sul mento per vedere se è aperta. In caso contrario, contattaci.

## **Come pulire la maschera?**

Con acqua fresca. Non strofinare con un asciugamano!



## **Apenas puedo respirar en el agua.**

Si no estas mucho en el agua, tus músculos intercostales están subdesarrollados. No te preocupes, se desarrollan rápidamente. Intenta seguir buceando y pasar mucho tiempo en el agua.

## **¿Tengo que sacar las válvulas?**

¡No! Por favor, deja todo tal como se entregó.

## **El agua corre hacia la máscara.**

Revisa la válvula en la barbilla para ver si está abierta. Si no, contacta con nosotros.

## **¿Cómo limpio la mascarilla?**

Con agua dulce. ¡No la seque con una toalla!

## Support



+49 159 044 31 427



info@khroom-sport.com

# Vollständig ausgestattet?

Fully equipped? / Entièrement équipé? /  
Completamente equipaggiato? / ¿Equipo completo?



Viel Spaß  
im Urlaub!

Have fun on your  
vacation!



Amusez-vous bien  
en vacances!

Divertiti in vacanza!

Diviértete en tus  
vacaciones!

# Entdecke unseren Shop

Découvre notre boutique /

Scopri il nostro negozio / Descubre nuestra tienda

# amazon

